2003 by http://www.osi.1x.ro/

UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCURESTI Namieal 1egmaier o banca
Facultatea/Colegiul -

Numele

Pr 1 lui
CHESTIONAR DE CONCURS enumele tatélui

Prenumele

DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici_  MIA

VARIANTA E

1. Solutiile x,,x,,x; ale ecuatiei x* —3x-10 =0 satisfac conditiile (6 pet.)
a) x; =x; €R,x; €C;b) x1,x,,%; eC\R; ¢) x; =x, eC\R,x; €C; d) x,x, €R,x; eC\R;

e) x; €R.x,,x; e C\R; ) x.x,,x; eR.

2. S se determine parametrul m € R daca graficul functiei f:R-R,
F(x)=x>-2(m+1)x? +(m2 + 2m+2)x—2m,
intersecteazd axa Ox in trei puncte distincte.. (6 pet.)

2) mel-0-2-22)u(-2+22,00);b) m# 24225 0) me(-2-242,-2+242 ) ) m = 1;
ey me (— 00,~2 — 2\/5)u (—2 + 2«/5,1)&) (l,oo); f) nu exista m.

3. Fie ¢ =(1,-1,0) si e, =(1,1,0). Sa se precizeze pentru care din vectorii e, de mai jos, vectorii e;,e,,e;
sunt liniar independenti in R>. (6 pet.)

a) e; =(-2,2,0); b) ¢; =(2,3,0); ¢) &5 = (2,-2,0); d) &5 =(0,0,1); ¢) €5 = (0,0,0); ) ¢, = (5.5,0).

2x+3

4. Si se calculeze liml I W +9dr 8 pet.)

x50 x e

a) oo; b) 10; ¢) 18; d) 0; e) 14; f) 20.

5. Fie curba de ecuatie y =2x> +4x. Aflati meR stiind cd dreapta de ecuatie y =mx+4 este tangentd la
curbi. (8 pet.)
A m=8;bym=12;c)ym=2;)y m=-1;e) m=-6;f) m=10.

6. Fie N numarul de solutii reale ale ecuatiei 2* = x*. Decideti: (8 pet.)

a) N=2;b) N=4;c¢) N =1, d) ecuatia are numai solutii intregi; ) N =3;f) N =0.

7. Primitivele I——z—-d—)—c———z——— sunt (4 pet.)
sin” x-cos” x

a) tgx—ctgx+C;b) x+ctgx+C;c) — +C;d) x+tgx+Ce) tgx+etgx+C; o) +C.
sin“x cos“x
sin? x
8. Sa se calculeze lim —————. (4 pet.)

x>0 x“ + x“ cosx

a) limita nu existd; b) 0; ¢) «; d) —;—; e)1; )2
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Suma pétratelor solutiilor ecuatiei x? —4x+1=0 este (4 pet.)
a) 10;b) 12;¢) 4; d) —12; ¢) 14; f) 16.

Suma numerelor naturale » ce satisfac inegalitatea (1 + l) -C2 <8 este (4 pet.)
n

a) 8;b) 5;¢)7;d)6;¢) 10; ) 9.

Fie /:RoR, f(x)=cos(x—1)+e* . Sase calculeze f'(1). (4 pet.)

a)0;b)e;c)2e;d) 1;¢) 1;0 el
e

Si se determine o functie polinomiala P, de grad cel mult doi, care verificd conditiile
PH=1, P'(H=0, P'(1)=2. (4pct)

a) xT+x+1;b) —x? +2x;¢) Xx+2;d) —xT+2x+25e) —xt =2x =2, x? -2x+2.
O = . . 1_ X
Si se rezolve inecuatia —— > 0. (4pct.)
X
a) (-1,0): b) [-11]; ¢) [0.1); d) (0.1); €) (~0,0)w (1,%0); £) nu are solutii.

Sa se rezolve inecuatia Ine™ +xe™ <2. (4 pet.)

a) xe(—2,l);b)nuare solutii; ¢) x>1;d) x> 0;¢) xe(O,l);ﬂ xe(O,e).

Sa se géseascd [ = lim(n +2-Vn*+n+3 ) (4 pet.)

n—e

a)l=l;b)I=oo;c)l=%;d)I=O;e)1=—1;f)nuexist5.

Pe multimea R’ se defineste legea de compozitie (1 31.21)* (x,, V9.25)= (3 + X2, 01 + ¥2,2 -z,). Gasiti
elementul neutru. (4 pet.)

a) (1,0,0); b) (0,0,1); ©) (1,LO); d) (0.L1); &) (L,O.1); ) (0,1,0).

a 1 1
Matricea A=|1 -1 a|, cuaeR, este inversabila pentru (4 pct.)
2 1 3

a)ae {—1,0};b) aeR;c)nuexistd; d) a=0;e) ae[R\{—l,O};t) az-1.

x2+x+1, x>0

, este continud daci (4 pet.)
ax+b, x<0

Functia f:R-R, f(x) ={

a)a=b=~1;b)a=1,belR;c)ae{R,b=1;d)a=1,b=2;e)a=-—1,b=2;f) a=1,b>1.
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